Отчет Миледи (капитана 38-й отдельной бригады алайского десанта маркизы Эльги Гангер) по игре ГИГАНДА.





Сначала в общем.





Как и предполагалось на игре присутствовало в районе 50ти человек, половина из которых представляли регион Самара, второе место по численности занимали Казань + Челны, третье Ульяновск, одним человеком был представлен Тольятти, и одним Уфа. Что характерно, на игре не был раздет ни один человек (с трупов и пленных снимали только оружие, патроны и батарейки к рациям, даже не сами рации), не было ни одной травмы от пневматики, хотя на 50 человек было 10 снайперов. Мы с Ронином  стреляли из 4.5 пистолетов (он из Корнета, я из Кроссмана) пульками торнадо, тоже никого не покалечили. Торнадо признаны самым безопасным 4.5мм боеприпасом заводского производства. Мною был сделан вывод, что народ не умеет воевать в зданиях, равно как я плохо воюю в лесу.  Кстати о зданиях: полигон под турнир ТехноКона отличный, но нужно использовать не одно здание, т.к. они стандартной квартирной планировки, а брать полигон в целом и бегать между домами. Кстати, мы тут с ульяновцами и частью самарцев подумали, а не провести ли в рамках турнира ТехноКона отдельный турнир на свинце, человек 20 наберем без проблем. Просто прелесть в чем: 6мм из окна в окно дома напротив не попадет, а 4.5 попадет.





Собственно об игре.





Антуражность была потрясающая. Игра начиналась в полночь. Команды заходили на полигон с разных точек. С нами получилось вообще красиво: по загрузу десантная бригада, охранявшая архипелаг не смогла подавить восстание местного населения и вылетела на материк. По дороге были неоднократно обстреляны, в общем добралась жалкая горстка. Собственно на начало игры мы должны были десантироваться с самолета с пустыми баками около города. Выходим на точку, ждем ракету дающую старт игре. В это время над нами летит самолет, низко-низко. Когда он был ровнехонько над нами, пошла ракета. Словом, получилось красиво.


Та еще комедия была с котами. Коты заходили на полигон по принципу: видишь дырку – брось гранату, ох и грохоту от них было. Самое интересное получалось из-за реалтайма и не вылечивающихся ранений. Рост расстреливал своих раненых под девизом: котам калеки не нужны. Двое тяжело раненых покончили с собой. Вообще за всю игру по словам Кома в мертвятнике было 13 трупов.


Когда все алайские команды собрались в городе, мы заняли оборону на чердаке самого высокого здания, зачистили все остальные и тихо спали часа три до утра. Весь день занимались отловом дезертиров из дикобразов, застроем оных и расстрелом особо зарвавшихся, борьбой с многочисленными инфекциями, успокоением истерик герцогини, выяснением личности Асмодея и ожиданием в гости имперских парашютистов, которые так и не объявились. Самое гарное занятие было у меня. Я держала наблюдательный пост и метеовышку на крыше над нашим чердаком. Сидя там с трубой десятикраткой я тихо развлекалась наблюдая за имперцами, которые сайгачили по холмам в полукилометре от города, купались в озерце, играли между собой в войнушку. К вечеру всех задолбало ждать и Шарап во главе 5 человек вышел к имперцам, но почему то с белым флагом и предлагая дружить. Дружить они согласились исключительно при помощи фугасного огнемета. В итоге 6 трупов. Наша ударная бригада мстителей за родного полковника вышла уже в сумерках под дождем. Поскольку вел эту бригаду Дун, то все кончилось бы ничем, поскольку повел он всех дикими зигзюгами, если бы не упертость отдельных личностей. Доползли до Оборотня в итоге Сварщик , Мандер, Ганс и Житель, нарубили там в три снайперки три трупа  и уползли. Когда все вернулись из рейда мы стали ждать ответного удара, хотя темень и ливень очень не располагали к активности. Но они все же пришли, правда всего 8 из 16-ти, и как ….. без ансамбля сдались после 10 минут перестрелки. На чем в общем то все и кончилось. 


Окончательный вывод по этой игре: игры было достаточно, но вот войны не хватало. Внутрикомандная игра была вполне себе на уровне, с обращением по званиям, клушеньем герцогини, офицерской спесью, истериками Джара по поводу того, что все погибло, самоубийствами, расстрелами, чморением дикобразов. А вот Оборот проклацал свое счастье, могли бы и повоевать.


Меня искренне потряс Тин Хантер, который вышел в роли старшего бронемастера. Вообще то Тин никогда не был неуклюжим, но тут он спотыкался на каждой кочке, топал аки слоник и постоянно матерился на то, что бронеходчик вынужден ходить пешком. По книге бронеходчикам не полагалось брать в рот ни капли спиртного, пока жив хоть один крысоед, и Тин честно не пил всю игру. 


Глюков на игре тоже было достаточно. Картина маслом: Одноглазый Лис, весь такой из себя, выходит один на зачистку здания без прикрытия, герцогиня вечно норовила строить стратегические планы совершенно не являясь главнокомандующим, врачи давали идиотские инструкции по защите от инфекции. 


А какие потрясающие на этом полигоне птицы! Несколько человек совершенно независимо друг от друга заявили одну и ту же фразу: как не хочется умирать, когда поют соловьи.


