Необходимое вступление, без которого, в принципе, можно было бы и обойтись.





Отчет о «Гиганде» меня попросил написать Джаргал. Впрочем, и без этой просьбы, рано или поздно, я все-таки бы сподобился перенести на бумагу свои впечатления от игры, слишком уж много их накопилось. Честно говоря, за последние два года эта первая игра, понравившаяся мне по настоящему. В немалой степени, конечно, потому, что ни разу за 32 часа игры у меня не возникало вопроса «Что делать?» ;-) (ну, разве что вначале). Скорее наоборот, ближе к концу игры у меня возникло необоримое желание забраться куда-нибудь в уголок и поспать часиков пять, но мне не дали… Впрочем, об этом позже, а пока начну по порядку. 








Глава первая: Самая маленькая, 


в которой тем не менее присутствуют белая ракета, зубровка и другие интересные вещи.





Поскольку по легенде я являлся жителем города, то начинать игру мне пришлось непосредственно в нем. Для жительства я выбрал себе одну из двух панельных пятиэтажек.  Как потом оказалось, именно ту, где расположилась комендатура Гигны. Жаль, что меня об это мне предупредили – непременно бы напросился в гости на чай :-). А так я был свято уверен, что остался в этом городе в одиночестве. И уж тем более я не мог вообразить, что ночью в него начнут стягиваться самые разные люди. А посему оставалось одно - ложиться спать. Но спать не хотелось, поэтому я сидел на подоконнике, пил зубровку из горла маленькими глоточками (исключительно для сугрева), слушал пение птиц и вопли, периодически долетающие из мастерятника. В одиночку, как выяснилось, пить зубровку скучно и неинтересно, поэтому, дождавшись обещанной белой ракеты, я с чистой (пока :-) совестью отправился спать, предварительно аккуратно разложив так, что все было под рукой, автомат, пистолет и топор. 


Спалось плохо. Было холодно, вдобавок я периодически просыпался от того, что моя подушка оказывалась чуть ли не в метре от моей головы. Причину такого феномена я так и не понял. Вполне вероятно :-), что ее вышибало взрывной волной от динамитных шашек Котов, впрочем самих взрывов я таки не слышал. А под утро мне приснился чудный сон, будто стою я, братцы, навытяжку в кабинете у начальника егерской школы, а сам господин обер-егермейстер и говорит мне: «Молодец, курсант! Замечательно справился!» С чем там я справился, и за что высокой похвалы удостоился, я досмотреть не успел, в соседней комнате шорох шагов раздался. В душе огорчение – такой сон не дали досмотреть, гады!, а руки уже сами пистолет нашаривают и взводят. Та зараза как щелчок затвора услышала, так сразу пискнула «Свои!» и вниз по лестнице посыпалась.  В общем, так и не дали мне поспать. 


Потом, если не ошибаюсь, этот же друг пошел в другую пятиэтажку, знакомиться. Народ, увидав в проеме парня с автоматом наперевес, лезущего вперед со словами : «Наконец то я вас нашел!» - среагировал адекватно, разрядив в него четыре снайперки и все остальные, оказавшиеся под рукой, стволы. :-) 








Глава вторая: Героическая,


в которой я тем не менее благоразумно оставляю возможность геройствовать другим ;-).





Продолжать дрыхнуть после визита было неразумно, мог снова нагрянуть в гости визитер, уже с дружками. Пришлось вставать. Наскоро позавтракав и глотнув зубровки, чтобы не так сильно стучали зубы, я в полном боевом скатываюсь вниз по лестнице. Ни-ко-го. Впрочем, мне это даже на руку, надо повнимательнее осмотреть свой завод, особенно подвалы, и спрятать рюкзак, дабы не достался врагу. На это уходит полчаса. После чего я отправляюсь исследовать руины города. Пусто. Пыль и голуби, стайками мечущиеся под крышей, да еще снайпер на крыше кирпичной пятиэтажки, от скуки решивший по мне пострелять. Впрочем, я все таки был далековато, поэтому промахнулся он метра на два. Показав ему кулак, я гуляю в обход, рассудив, что знакомится с теми, кто засел в том здании, пока рановато. 


Добираюсь до первого подъезда – а батюшки! На нем висит, накорябанное чьей то рукой  «Комендатура». Люди! Но в подъезде стоит тишина, комнаты пусты, и ничто не напоминает о присутствии людей. Тьфу! Снова спускаюсь вниз, и некоторое время борюсь с желанием написать на вывеске что-нибудь обидное. 


Иду в мастерятник. При виде меня у Кома лезут глаза наверх: «Что, убили?» (Этим вопросом Ком встречал меня всякий раз, когда я оказывался вблизи мастерятника. Похоже, ночи на открытом воздухе вкупе с зубровкой не улучшают цвет лица :-)  Я его успокаиваю и интересуюсь, а где, собственно, народ? Выясняется интересная вещь, оказывается ночью игра, несмотря на пьянку, вполне себе шла, и теперь народ просто отсыпается по норам. Ладно, отправляюсь назад. 


По пути сталкиваюсь с Костиком. Одинокая черная фигура Кота целеустремленно движется по дороге, по каким то своим, загадочным делам. Пугает полное отсутствие у него оружия, похоже, оно ему просто не нужно. Я вижу его глаза, глаза, глядящие вглубь себя.  Подобно медитирующему буддийскому монаху, он не обращает внимания на суету окружающего мира, видя лишь Путь, простирающийся перед ним. Не решившись побеспокоить его в таком состоянии, расхожусь с ним параллельными курсами ;-).


Между тем, город начинает потихоньку оживать. Вот на заднем плане пробежало, потрясая ружьями, несколько дикобразов, вот из примеченной мною пятиэтажки выбралась парочка Котов. «Пора знакомится с народом», - решаю я, и спускаюсь со своего НП на пятом этаже. Метрах в 20 от входа, на дороге, стоят Кот и Егерь, и что то оживленно обсуждают. Останавливаюсь, прислонившись к стенке, и жду, пока они меня заметят. Минут через пять Кот поворачивается и таки обращает на меня внимание. Отклеиваюсь от нагретой солнцем стены и неторопливо иду навстречу. Кот тут же поднимает автомат, и командует: «Стоять, кто такой?». Я в ответ (как мне показалось, остроумно), интересуюсь: «Господин Старший Наставник, а что, разве бойцовые Коты уже воюют с егерями?». Потом эту фразу я слышал еще раз десять, в самых различных вариациях, правда дикобразам на нее обычно отвечали: «Да!!!».  Тем не менее, Котяра, ругнувшись, ствол опускает и я подхожу. Выясняется, впрочем, что в этой компании не один я  - егерь в отставке, и Кот как раз решает, что ему делать с персонажем Кома. Впрочем, решает он это неспешно, видно, что бессонная ночь и энное количество спиртного отнюдь не способствуют ясности мышления. Между тем, к нашей компании потихоньку начинают присоединяться другие личности. Завязывается неторопливый полу - пожизненный полу - игровой стёб, в процессе которого выясняется, что в общем, все в округе пока тихо, если не считать мифических имперских парашютистов и дикобразов, которых, впрочем, невдалеке как раз собираются выковыривать из занимаемого ими здания. У меня интересуются, кто я такой, и я решаю раскрыть карты. Сразу выясняется, что Кот как раз и искал директора химзавода. Обрадованный, он обещает мне аудиенцию у Одноглазого Лиса, знаменитого шефа алайской разведки. «Что, он тоже здесь?» - выдавливаю я, борясь с самовольными голосовыми связками. «Да! И очень хотел бы с вами стретиться!» – обнадеживает меня Кот.


Надо добавить: Старшим Наставником Бойцовых Котов, или просто Страшим Наставником, или просто Котом я буду называть Шарапа, а Егерем – Командора. Собственно, Костик тоже был Старшим наставником, а Данила Агапов тоже выходил на полигон егерем, но с ними я по игре почти не пересекался. 


Пора дать некоторые объяснения. По вводной я – Прогрессор, по легенде – егерь в отставке, директор химзавода. Химзавод все это время гнал ОВ. Теперь охраны нет, рабочих нет. Есть ОВ и есть приказ Экселенца – не дать применить любой ценой. Все. Точка.


Есть, конечно, и другой приказ: «Ни в коем случае не допустить реставрации монархии». Но какая к черту реставрация здесь, в заштатном городишке, с горсткой вояк – я пока, хоть убей, не понимаю. В любом случае – реставрация пока что-то из области фантастики, а газ здесь, под боком. Пусть даже в главных хранилищах не яд, а так, лабуда, изготовленная под моим чутким руководством, но есть еще запас баллонов, и вот там то яда хватает. И если  кто нибудь рванет завод, то плохо будет всем. Кстати, любопытно, а зачем здесь высадился имперский десант? 


Так, немного отвлекся, что там у меня господин Старший Наставник спрашивает? Что? Есть ли на заводе переносные емкости с газом? Шерсть на затылке мгновенно встает дыбом – что ответить? Сказать, что нет? А если он знает, что есть? Торопливо плету, что не знаю, разруха, революция, что – то увезли, что-то осталось …  


Против моих опасений, Лис не стал меня проверять, а сразу же перешел к делу, сообщив, что у них есть план, превратить завод в груду обломков, но аккуратно, так чтобы подвал не порушить и хранилища не задеть. Сапер, майор Сварог, обещал, что всё будет чики-чики, только бы планы здания добыть. «Кстати», продолжал майор:«А какая минимальная емкость ваших баллонов?» Блин! Да что они, сговорились что ли? «Вообще-то»,- говорю: «литров 60, но неизвестно, остались ли они на складе, по-моему, их вывезли». После чего раскланиваюсь (собственно, с моим ростом по чердаку ходить не нагибаясь было просто невозможно), и отбываю за «документацией», а точнее за мастером. Ком обнаруживается под стеной второй двухэтажки, в окружении Котов, которые, видимо, отдыхают после зачистки. Иду к нему, и тут  мимо уха свистит пуля снайпера (второй раз за этот день! Надо потребовать у Экселенца отпуск на месяц. На Пандоре, там спокойнее.). Так что интервью у мастера мне приходится брать в боевой обстановке. Данила не видит никаких сложностей в операции подрыва завода, более того он полностью уверен в способностях Сварщика устроить все это по жизни :-). После чего я отчаливаю, предоставив Котам самим разбираться с бандитами. Между тем, они, похоже, уже начали делать с домом то, что Сварог еще только собирается сделать с заводом ;-).


Что любопытно, мне даже не пришлось поторапливать его. Как только ему передали «документацию», Сварог мгновенно протрубил сбор.  И вот мы уже лежим в противогазах, окружив завод по периметру, проклиная чересчур жаркое солнце и ожидая тех, кто, возможно, решит нам помешать. А в здании развлекается Сварог.  Периодически там что-то бухает, что-то рвется, в общем, работа кипит во всю. И похоже, никому нет до этого дела, ни дикобразам, н имперским шпионам, ни прочим тайным агентам… Хотя погодите, вот на горизонте появился господин Старший Наставник, и направляется он определенно сюда. В этот момент на заднем плане гремит последний взрыв: всё, ходы, ведущие в подвал, завалены все до единого. Теперь можно и расслабится. Что, вы говорите? Жалко, мол, что все завалило, господин Старший Наставник? Так и не было там баллончиков, ни одного даже самого завалященького, честное космонавтское!


Мы возвращаемся в казарму, ощущая себя героями. Сами понимаете, отсутствие приветственных транспарантов и флагах на улицах после всего этого воспринимается как издевательство ;-). Но тут откуда ни возьмись появляется военный корреспондент. «Внимание, снимаю!» - ну вот, теперь все в порядке :-)))). «А что я, собственно, снимала, может мне кто-нибудь скажет?»








Глава третья: Прозаическая,


в которой я рассуждаю о нервной работе разведчика, а все только и делают, что говорят.





Рано я расслабился, рано забыл о том, кто я есть на самом деле. Жизнь тут же воспользовалась случаем мне это напомнить. Подхожу к входу в нашу казарму, а там: «Директора завода НЕМЕДЛЕННО к герцогине!» По спине пробегают мурашки, пока поднимаюсь по лестнице, осторожно взвожу пистолет, гладу его в нагрудный карман. На всякий случай. 


«К вам был послан секретный курьер с приказом. Вероятно, касательно вашего завода», - с ходу начинает герцогиня: «Так вот, мы его расстреляли…» Мгновенно в памяти вспыхивает текст последнего сеанса связи с Землей: «К вам послан агент…» Ну все, попался. Интересно, успею застрелиться? И, не давая мне времени схватится за пистолет, летит следующая фраза: «У него была чума!» «Интересный способ борьбы с чумой!» - мелькает в мозгу: «Неужели они не успели его допросить? Уроды!» И, созвучно моим мыслям: «Так что приказ вы получить не сможете». «Да какой тут приказ, Вашество?» - пытаюсь отшутиться: «Завода все равно уже нет. Какие уж тут приказы?!» «Идите!» - да с радостью, моя милая! «И кстати, наденьте маску – у нас эпидемия».


Лишь теперь я обратил внимание на то, что у всех на лицах повязки, у кого из марли, у кого из косынок и сандан. В полутьме чердака, словно тени, мечутся темные фигуры с завязанными лицами, и шуршит по углам испуганный шепоток: «Чума, чума, чума…»


Ага, а вот и заправила: полненькая докторша с сатанинским энтузиазмом строит попадающихся ей  на пути вояк, заставляет закатывать рукава, проверяет прививки и делает новые. Завидев новую жертву, коршуном бросается в мою сторону. «Вы когда прививку делали?» На языке уже вертится: «А х. его. з.», но секундой позже до меня доходит простая мысль – я ведь не с этой планеты! И черт его знает, как на меня подействует эта вакцина. Сбивчиво вру, что семь месяцев назад. Вроде пока отстала. Уф!Потом она еще ко мне не раз прицепится, но, по счастью, у нее будет чересчур много работы. За что, собственно, сказать спасибо надо тому бардаку, который царил во всем нашем общежитии, несмотря на попытки что-либо изменить. 


Вот и работай после этого разведчиком! Самая незначительная мелочь, на которую простой человек и внимания не обратит, мгновенно вгоняет тебя в жар, неосторожность в разговоре может стоить жизни, а твой приятель – сдать тебя контрразведке. Хотя вот от последней-то опасности я был защищен, но об этом позже ;-).


 А пока что я стою у входа в казарму, курю и слушаю, как господа офицеры решают, что делать дальше. Причем речь идет не только о насущных проблемах, сколько о будущем Герцогства, о его строе. Собственно, дело нужное и важное, учитывая, что через несколько дней сюда, в Гигну, начнут стекаться части, чьи командиры вскрыли Чёрные пакеты. Точнее остатки частей. Но по-моему, начинать надо было с самого главного – с выбора лидера, с установки дисциплины и порядка подчинения. А то так и останется казацкая вольница – это ясно даже и ежу. Но, увы, не Одноглазому Лису. Через полчаса, на военном совете, он сложит с себя бремя лидерства, оставив за собой лишь административно – хозяйственную часть, Старшему Наставнику достанется оборона, Бронемастеру – строительство и промышленность, а мне – контрразведка. Прогрессор – начальник контрразведки! Экселенц подавится кефиром, когда услышит об этом!


 Собственно, господа офицеры сходятся на том, что если и реставрировать монархию, то в весьма урезанном, конституционном, ее варианте. Кое-кто вообще высказывается в том смысле, чтобы оставить монархию лишь номинально, вроде символа страны… В общем, моим инструкциям это не противоречит – такой вариант всяко лучше, чем было до войны. С другой стороны, наверняка таким образом я рискую подпортить дело коллегам, которые сейчас в поте лица строят в Гиганде республику. С третьей стороны, порядок, который принесет с собой армия, гораздо лучше чем толпы дикобразов и просто мародеров, наводнившие страну, то есть потери переходного периода сведутся к минимуму. А вообще – что я пока могу сделать? Пристрелить герцогиню? Объявить себя полномочным диктатором и развалить все на корню? Смешно … Я пока здесь никто – вон Котяра до сих пор подозрительно косится, а докторша так и вообще считает меня тайным разносчиком всех существующих инфекционных болезней ...  


Тем временем обсуждения сворачиваются, и народ потихоньку начинает сползаться на общее построение. Правда, проходит еще полчаса, прежде чем наконец удается созвать все население нашей казармы и построить его на первом этаже. Кто – то говорил расчет военного порядка? Что, неужели я ;-)?


Ну вот наконец – то все построились, и Лис кратко вводит всех в курс дела, представляя всем старших офицеров и должности, за ними закрепленные. Увы, ни имя главнокомандующего, ни порядок подчинения так и не прозвучали. Похоже, думаю, поторопился я с надеждами на вояк. Разруха и бардак проникли и сюда. Так, а это опять докторша. И опять с речью о вреде чумы. Черт, как же она мне надоела! Может, ее того - разоблачить и расстрелять? Запоздало вспоминаю, что я вообще – то гуманист. Вообще, интересная вещь – я все реже и реже вспоминаю о том, что я – Прогрессор, и все чаще ощущаю себя простым алайским офицером. 


В скором времени докотршу при зачистке пырнет ножиком сумасшедший дикобраз, и та, не выдержав мук, выстрелит себе в лоб. Огорченные потерей соратника, Бойцовые Коты похоронят ее с торжественным салютом, две пули которого попадут в голову. На всякий случай, надо полагать. 


После построения опять собираемся на военный совет, разобраться с насущными проблемами. Решаем поставить на входе постоянный блок-пост, пропускающий наверх только с отметками и медицинской проверке и проверке контрразведки. Так же решено в соседней пятиэтажке разместить карантин для вновь прибывших и отловленных дикобразов. Лис направляет в мое подчинение какого – то штатского в сером плаще, из Столицы, с хитрой продувной рожей.. Вроде бы Плащ до войны работал там под его началом. Те кто на игре были, в объяснениях не нуждаются. Плащ там был один – Фейгин. Эта зараза не понравилась мне сразу, с того самого момента, когда Дун, ну то есть Лис, подвел его ко мне. Но не буду же я об этом заявлять ему прямо в лицо, правда?


Впрочем, думаю, а мне не все ли равно? Да пусть Плащ хоть имперским шпионом окажется, лишь бы мне работать не мешал. Так же в мое распоряжение направляется еще один боец, по моему, из десантников, и мы, не мешкая, отправляемся на рабочее место, поскольку, если честно, надоела мне до смерти вся эта болтовня.


А вот и первый клиент, точнее целых трое - дикобразы, пойманные Котами. Определяем им жилище на третьем этаже и вызываем на беседу первого. Парень явно не в своей тарелке, похоже, решил, что сейчас будем пытать, ну что ж, не будем его разочаровывать ;-). Плащ набрасывается на него, как ястреб на кролика, засыпая кучей вопросов, один другого сложнее. Шпион он там или нет, а дело свое знает, и работать с ним удобно – пока он теребит клиента, есть время подумать, чтобы потом прервать его красноречие и в самом деле важным вопросом. Дикобраз пугается, сбивается с мысли и впадает в ступор.


Уж сколько раз твердили миру, да все не впрок… Даром что ли загруз игрока частенько называют легендой? Готовить его надо так тщательно, словно тебя посылают в разведку в стан врага, уж хотя бы потому, что наткнешься как-нибудь на двух хмурых парней, не понимающих шуток юмора, которым позарез захочется побеседовать с тобой о малоизвестных фактах твой примитивной биографии. Примут они тебя за вражеского шпиона и адью, здравствуйте, товарищ  мастер, вот и опять я! А вот не надо доводить мастеров до нервного срыва, у них и без того работа тяжелая!


Да, запугали мы парня изрядно. Он уже решил, что сейчас мы начнем из него кишки по одной тянуть, признания добиваясь ;-). А мы его рраз, и отпускаем. Штамп в паспорт, свободен, живи и не греши! Он бы и на колени встал, вот кабы пол не такой грязный был :-). Следующий! Пардон, а где они? Посланный дикобраз возвращается ни с чем. Ни людей, ни вещей! Змеиное молоко! Хватаю вдобавок к нашим силам еще одного Котёнка, и мы вчетвером обшариваем здание – пусто! Только голуби лениво перепархивают с окна на окно. 


Бегу к Коту. Далеко, впрочем, бежать не приходится: Кот, Одноглазый Лис и Плащ, устроившись на солнышке перед КПП, что-то лениво обсуждают. Как оказалось, Плащу ну просто не терпится к имперцам в гости, дескать, надо на связь с тамошним агентом выйти, и он предлагает различные планы, один другого интересней. То посольство к ним послать, а потом его в у имперцев забыть ;-), а то и вовсе его одного, учинив за ним бутафорскую погоню. Лис лениво отбрехивается, справедливо указывая на то, что парашютисты Плаща в первую голову свяжут, вот вторую – допросят, а в третью – расстреляют. И никакие доказательства лояльности ему не помогут. Та-ак, интересно – на что же тогда Плащ рассчитывает? На дилетанта с глупыми фантазиями он не похож, значит, у него есть что-то в запасе. Интересно что? По здравом размышлении прихожу к мысли, что, скорее всего, Плащ просто имперский агент. В самом деле – все что его интересует, он уже выяснил, теперь пора и сваливать, пока не раскрыли. Я ведь еще при приеме его на работу спросил – не разумнее ему, столько сохранявшему инкогнито, так и остаться на нелегальном положении. Нет, ответил Плащ – хочу на действительную. А теперь, видите ли, опять решил нелегалом заделаться? Да вдобавок еще и с головой, под завязку набитой нашими планами и намерениями? Не-ет, ребята, все это лажа.


Хотя впрочем, а мне какое дело? Ну шпион и шпион, я тоже, между прочим, не ангел небесный ;-). По здравому размышлению, мне с ним даже удобнее, а свалит, так меньше глаз за мной следить будет. Поэтому встреваю в дискуссию и начинаю теребить Кота, пусть, дескать, выделит он мне пятерку своих бойцов, чтобы они скрутили дезертиров и доставили их ко мне. Нставник вежливо кивает в такт моим словам, но людей не дает, и продолжает следить за перепалкой Лиса и Плаща. Я от такой глупости окончательно забываю, кто я есть на самом деле, и начинаю кипятиться, требовать, чтобы этих дезертиров немедленно поймали. «Пытать и к стенке!» - требую: «Что же это такое, если каждый занюханный дикобраз будет с пробором класть на приказы командования и Герцогини, и ему за это ничегошеньки не будет?!» На меня смотрят с удивлением, вежливо выслушивают, и опять переходят к обсуждению своих шпионских игр. Чувствуя, что у меня от этих бесконечных разговоров уже начинает трещать голова, вскакиваю и ухожу в казарму.


В этом была вся суть происходившего – народ с удовольствием и подолгу обсуждал глобальные проблемы, но не желал ничего делать совершенно, тем более, если дело касалось проблем насущных. Бесконечные разговоры стали едва ли не единственным времяпровождением. Изредка правда небольшие группки бойцов срывались и устраивали охоту на дикобразов, но их энтузиазма хватало от силы на полчаса, а все остальное время они просто бездельничали. Дошло до того, что единственным, кто выступал за порядок в этой каше, остался я – Прогрессор! Мои гневные спичи, густо пересыпанные требованиями немедленно покарать, пресечь и изничтожить оказывали совершенно противоположный эффект – решения откладывались, первостепенные дела затягивались и т.д. Удивленный таким интересным поворотом дел, я тем не менее не раз использовал это  в своих  целях :-).


Да, размышлял я, поднимаясь к нам на чердак – Экселенц будет доволен. Развал удался полнейший, причем без каких либо серьезных усилий с моей стороны. Вряд ли даже вновь прибывшие части смогут что-нибудь изменить, только добавят бардака. Нет, братцы, хоть и не люблю я армейские порядки, но даже я соглашусь с тем, что без субординации, без главнокомандующего в сложной ситуации люди просто не в состоянии сделать что – нибудь путное.


Между тем уже близился вечер. Намаявшиеся за день вояки уснули вповалку сном праведника, даже стоявшие на КПП. На чердаке установилась тишина, изредка нарушавшаяся бодрым посапыванием. 


Между прочим, я тоже устал за день. А если учесть, что я еще и ночью не спал … А-а-а, гори оно все синим пламенем! Допиваю зубровку и сворачиваюсь калачиком в углу, положив под руку заряженный автомат. Сон настигает меня со стремительностью разряда молнии…








Глава 4: В которой я просто сплю, но всевозможные вредители постоянно отвлекают меня от этого замечательного занятия.





Рано я радовался! Только заснул, уже будят, пинками. Ой, то есть прикосновениями августейшей ножки – зддррассте, Ваше Высочество! «Подъем!» – говорит Их Высочетство: «Там, это, по вашей части. Проверить надо бы…» Натягиваю ботинки, хватаю автомат и бегу к КПП. Там под дулами автоматов переминаются с ноги на ногу два алайских егеря. Ну и как я их, спрашивается, буду проверять? Я и вижу то их еле-еле :-). Смотрю документы – все в порядке, номера частей – похоже на правду. А, Бог с вами, топайте. Герцогиня между тем возмущается, что ей приходится дежурить на посту одной с каким то дикобразом. «Не извольте беспокоиться, сейчас все исправим!» - добираюсь до «кровати» и проваливаюсь в сон.


Второй раз я просыпаюсь сам, как будто от толчка. Хватаюсь за пистолет – в желтом неверном свете, заливающем комнату, мечутся туда сюда тени. Кто – то врывается в комнату: «Имперцы, имперцы внизу!» А чтоб их… Хватаю автомат, бегу к КПП. Там обнаруживается еще с десяток таких же как я, сонных, взъерошенных. «Где они?» - «Там внизу!». Между тем народ прибывает. Когда становится ясно, что немедленного штурма не будет, мы стягивается к лестнице. Стоим, приглушенно переговариваемся. «Нет, сюда они не полезут, мы из всех положим». - «Да, но чего им стоит рвануть все здание к чертям? Тогда мы даже каркнуть не успеем». – «На их месте я бы так и сделал». Что интересно, в толпе замечаю Дуна, Тингола, но они пока в ситуацию не вмешиваются, тихо переговариваясь с остальными. Так проходит пять минут…Похоже, принимать на себя командование никто не собирается.


В конце концов не выдерживаю, хватаю за плечо Котёнка и приказываю ему сходить вниз на разведку. А то в самом деле, заложат сейчас парашютисты пару зарядов, и отправимся мы все на небеса. Едва Котенок делает шаг на лестницу, снизу начинается стрельба, наши начинают палить в ответ, Котенок пулей вылетает с лестницы, а перепуганные парашютисты бросаются вниз по лестнице :-). Тут наконец – то появляется Сварог и берет тонкое дело зачистки в свои мозолистые руки. Вот и чудненько – меня пока не тянет складываться во славу Герцогства Алайского.


Не считая еще одной маленькой стычки, зачистка здания проходит без проблем. Народ некоторое время стоит внизу, а потом начинает потихоньку оттягиваться назад. В итоге внизу остаемся только мы втроем, причем третий – тот самый дикобраз, которого пугали мы с Плащом! Можно конечно тоже плюнуть на все и пойти завалиться спать вместе со всеми, но где гарантия,  что тогда утром не проснемся на облаках? Решаю сделать этажом выше заставу. Пока двое сторожат лестницу, обхожу  здание по периметру. Но на улице тишина, мелкий моросящий дождик и ветер… Да, думаю, сейчас этим друзьям несладко приходится – промокшие, в продуваемых насквозь бетонных коробках, наверняка с собой не взяли ни еды, ни сугрева. Собственно, у них есть два выхода: либо выбивать нас с теплых местечек, либо – топать назад пять километров по слякоти, под моросящим ледяным дождем. Но имперцы выбрали третий путь – не пройдет и часа, как они начали сдаваться в плен.


Пока же поднимаюсь наверх, посылая вниз замену – и тут же натыкаюсь на развеселую компанию, уютно устроившуюся в уголке. Графиня, Лис, Плащ и еще пара человек с интересом слушают сказки, которые им рассказывает девчонка, полчаса назад подошедшая к посту и назвавшаяся военным корреспондентом. «О!»,- оживляется графиня: «Присаживайтесь, это как раз по вашей части». Размышляя на тему, есть ли здесь хоть что-нибудь не по моей части, подсаживаюсь к ним. И понимаю, что ни понимаю ничего. Оказывается, захваченный нами корреспондент, мать его, вовсе не корреспондент, и даже не имперский шпион, а исследователь с Земли, из Самары! У Прогрессора внутри меня шерсть встает дыбом. А девушка продолжает заливаться соловьем – оказывается, она ни помнит родителей, училась в каком – то университете под замком, без доступа к внешнему миру, пока однажды не оказалась здесь. Как оказалась? Да элементарно – заснула, а проснулась уже здесь. Да, специальностью ее оказывается было изучение примитивных культур! Прогрессор во мне впадает в ступор вслед за алайцем. Как игрок я прекрасно понимаю, что девочка гонит лажу, играя саму себя, из двадцатого века. Она даже показывает в доказательство свое редакционное удостоверение, то земное, настоящее!  Интересно, зачем оно ей, если она ни разу не выходила наружу? И вообще, ОТКУДА В МИРЕ СТРУГАЦКИХ МОЖЕТ ПОЯВИТЬСЯ ТАКАЯ ВОТ ДЕВОЧКА С ЗЕМЛИ???! Но народ покупается, и начинает играть с этими данными. А мне хочется ее придушить, причем удивительно сильно хочется: мне-алайцу, потому что это явный имперский шпион, работающий под дурочка (пардон, конечно дурочку), мне-прогрессору – потому что эта девочка ломает нам всю работу напрочь!, а мне-игроку – потому что своей игрой она портит игру всем остальным, и портит капитально. Почему то мне кажется, что никто из мастеров не мог быть мастером такого идиотского загруза. Но все равно решаю действовать в рамках роли.


Собственно, мои императивы, как прогрессора, ясны – доставить это чудо на Землю, пусть с ним там Экселенц разбирается. Пока же, вспомнив одно свое маленькое открытие, начинаю игру. Мне даже распаляться для этого не пришлось – я и так был на взводе. «Господа, по – моему, совершенно очевидно, что это – обычный имперский шпион, косящий под дурачка!» - начинаю я свой гневный спич. «Ее легенда не выдерживает никакой критики! Если ее в самом деле готовили для изучения «примитивных» культур, то она должна была бы знать – что эти самые культуры бывают агрессивны, подозрительны и обладают очень маленьким почтением к человеческой жизни! Что, разве Вам об этом не говорили, госпожа исследовательница? Не может быть! Вот например, дорогая, я возьму и сейчас вас шлепну! Прямо сейчас! Боитесь? Почему? Да потому что вы – просто имперская крыса, забивающая нам баки! Госпожа герцогиня!» - обращаюсь я уже к Ее Высочеству: «Она же все врет! Каждое ее слово – сплошная выдумка, и я предлагаю ее пытать. Она быстренько расколется, мы ее кокнем и отправимся спать наконец!» Ну разумеется, все происходит совершенно наоборот ;-), за исключением последнего. «Корреспондентку» даже не пытают, а отправляют сразу спать,  чтобы утром, на свежую голову, с ней разобраться.


Я лежу на своей койке, завернувшись в одеяло, и жду, когда же, наконец, улягутся все. Больше всего меня беспокоят два Бойцовых Кота, устроившиеся на вахте у входа. С ними вытащить «шпиёнку» не представляется никакой возможности – остановят. К тому же один и Котов , похоже, положил на нее глаз… Так проходит около часа. Коты все еще бдят, я слышу их переговоры в тишине, окутавшей весь чердак. Бороться со сном становится все сложнее - попытка держать глаза открытыми приводит к тому, что я начинаю грезить наяву. В конце концов, еще через полчаса, не выдерживаю, и соскальзываю в сон…


На этот раз меня будит динамитная шашка :-), брошенная кем то в нашу залу. Третий раз за ночь! Впрочем, какая ночь, уже утро. Быстро натягиваю ботинки, выхожу к лестнице – блин! Коты все еще там, сидят, дежурят. Что же делать? Спускаюсь вниз, надо выйти на связь со своими, но никто не отвечает – все еще спят. В раздумьях поднимаюсь обратно – ура! Коты собираются пойти подремать! Один из них просит разбудить кого-нибудь, подежурить вместо них. Да с удовольствием. Пинаю Бронемастера, ставлю его у входа на чердак, хватаю «корреспондентку», (она уже успела закатиться под бок одному Коту – вот оно, падение дисциплины!), и рысью – к своему Призраку. 3 … 2 … 1 … - все! Зеленая ракета! 


А знаете, что мне сказала эта замечательная девушка перед отлетом? «Что ж, я буду первой из имперских журналистов, кто побывает на Земле! Все таки классно я вас всех наколола!» Вот тут я ее чуть и не придушил. Объяснять, почему, надо?


