Посвящается мастерам: двум Данилам, подарившим нам двое суток прекрасного времяпрепровождения, и всем тем, кто там был, реально или мысленно.





Все события, изложенные в данном произведении вымышленные, любые совпадения с реальными фактами и людьми случайны.





Выброска на Гигне.





Джаргал! Раком, раком!


Кто-то из мастеров.





Эй, вперед, обезьяны! Или вы хотите жить вечно?


Неизвестный мастер-наставник





Свое настоящее имя я оставил на пороге Академии много лет назад и больше никогда не вернусь к нему. В то время я был молод и глуп и не понимал смысла расхожей армейский шутки: «Попал в Коты – гордись, не попал – радуйся». С той поры моя семья – личная гвардия Герцога Алайского. 


Я – Бойцовый Кот, боевая единица сама в себе. Три последних года, проведенных на передовой, не принесли мне ни лычек, ни шпал, добавив лишь несколько шрамов к тем, что я заработал еще в Академии.


Это была самая обычная неделя, которая обещала закончиться так же скучно, как и предыдущие, но не закончилась.


Не иначе после грандиозной штабной пьянки с престрашенного похмела отцы-командиры додумались поснимать с передовой котов и перебросить их в Гигну, поимей ее дикообраз. Гигна – это последняя дыра во всем герцогстве Алайском. Единственная достопримечательность – завод стратегического назначения по производству резиновых изделий, каких не скажу, и не работающая со дня построения электростанция. Больше в этой Гигне ни хрена нет, и что там делать Бойцовым Котам, абсолютно непонятно.


Самый доблестный представитель трижды доблестных летунов, который и сортир с компасом и картой разыскивает с пятого захода, высадил нас у крысоеда в заднице или где-то возле нее, если судить по запаху.


Рации - нет, четкой цели - нет, зато на семь Котов цельный полковник и лейтенант. После приземления господин Старший Наставник кратко толкнул речь для поддержания дисциплины и воинского духа, мол ответственное и секретное задание, необходимо встретить важную персону, но черт знает кого и хрен знает где. Короче, поди Кот туда, крысоед знает куда и найди то, крысоед знает что. Просто замечательно, но при чем тут мы, Котов и на передовой не хватает. Но что самое интересное, зачем тут нужен Старший Наставник и на кого мы собрались охотиться. Ганс (учился в Академии на два курса младше) с Зиг Мундом (в девичестве Е’Фрейд) считают, что мы попали на курорт, но мне вся эта хрень не нравится. Полковник еще помянул про полосатых «девочек», тех которые по вызову с неба прыгают «в любом месте, в любое время, в любой позе». На этом инструктаж закончился.


Оглядел я всю нашу компанию и про себя удивляюсь. На семерых Котов три слонобоя (снайперская винтовка), да у командира какая-то экспериментальная хрень. Нормальная полевая форма только на летехе (до этой операции никогда не видел), Дзиге (учились вместе в Академии) и мне, на Гансе - лесной вариант, полковник (несколько раз видел в Академии и на передовой, говорят боевой командир, когда не сильно пьян) - в грязной и пыльной парадке, а на Зиг Мунде и желторотом Котенке (знаков различия нет, но явно не выше второго курса) вообще невообразимая хрень надета. Где же нас столько отмороженных уродов набрали? Через одного вешай, а остальных в дисбат сдавай – за своих примут без лишних разводов.


Присели перед маршем, тяпнули спиртяги, на случай если не придется больше, и «желудки» поползли вперед.


На брюхе и перебежками добираемся до первого ориентира. Залегли, вслушиваемся в ночные шорохи. Правее нашего маршрута ржут два укуренных остолопа, похоже имперцы, левее, метрах в семидесяти, непонятная возня и смех, в прицел видна крадущаяся вдоль ближайшего строения тень. Впереди ровное, как задница старого майора-штабиста, поле, на нем мы даже ползущие будем видны как на ладони.


Полковник решает двигаться дальше в открытую. Встаем. Отец-командир в чиннейшее гавнище. Если на него выскочит дикобраз, то наставник увидит целое стадо. Одно хорошо, при такой непредсказуемой походке сейчас в него ни один снайпер не попадет. Поработали из слонобоев по площади окон. Вся возня вокруг прекратилась. Двинулись к следующему ориентиру. Крысоед тебя поимей, откуда здесь взялось это болото. На карте оно не было предусмотрено. Жаль, что сегодня не Halloween, маскарадные костюмы у нас получились еще те. В строении слева кто-то двигается. Проверять времени нет. Старший Наставник чертыхается, если дальше так ползти, то мы опаздываем ко времени на встречу с .... С кем, с кем, полковник? С Одноглазым?! Змеиное молоко! Как не крути, а кроме Герцогини Алайской Лис никого сопровождать не может. Вот тебе и курорт. Настроение резко падает ниже уровня дна коллектора, по которому мы пробираемся.


Все, лимит времени исчерпан. Плотной группой бегом вперед. Огонь на поражение, война – до конца, победного, УРААА!!! Уничтожим любого, кто сделает попытку сопротивляться, но пока таких дураков не находится.


Вышли на противоположную окраину Гигны. У одного из домов – шипение рации и отблеск фонаря. В этом же здании на втором этаже огонек сигареты. Доброе утро, Вьетнам! Ночная Гигна просыпается от взрывов динамитных шашек. Всем общий подъем, никому не спать, Коты в городе. Здание с первого по третий этаж накрыто динамитом. Сигареты в окне, рации и фонаря больше нет.


Вышли на перекресток. Привал 20 минут. Ждем Герцогиню с сопровождением. Проходит полчаса. Никого нет. Где же встречаемые? Пока получается - движенье есть, прогресса нет.


Такое времяпрепровождение надоедает Наставнику. Необходимо срочно найти какие-либо Алайские части и, желательно, комендатуру. Привал закончен, вперед, «желудки».


Помяни его – вот оно. В соседнем здании находим и то и другое – три перепуганных десантника и мирно спящая комендатура. Такая картина выводит полковника из себя и он в кромешной темноте начинает проверять документы коменданта и кого-то из десантников. 


Котенок с Зиг Мундом устраиваются в комендатуре на перекур, остальные занимают круговую оборону. Далее цитировать устав коменданту продолжает лейтенант, а полковник, потягивая спиртягу, оглядывает окрестности. Позиция – хуже не придумаешь, входов в здание – туева хуча.


Замечаем крадущегося человека. Останавливаем окриком. Вот уж кого не ждали. К нам на огонек забрел целый ебер-егерь (на самом деле - бригад-егерь Джар Гал - прим. мастера). Этих ребят Коты уважают. Они неделями выслеживают по лесам базы имперцев, а затем по их наводке мы эти лагеря уничтожаем. Этот оказывается целых три месяца бродил по лесам.


Однако крепок напиток во фляжке егеря. Пока дегустируем, из ниоткуда материализуется наш разведчик со слонобоем в руках. С разведкой мы часто работаем вместе, а с этим парнем я сам участвовал в нескольких операциях. На дороге какие-то тени. Берем на прицел, один сюда с поднятыми руками. Вот кому бы не пропасть – Одноглазый Лис, собственной персоной, да еще и с еще одним Старшим Наставником. Лучше дятел в заднице, чем столько командиров. После кратких переговоров с нашим Наставником гости уходят в ночь. Полковник нервничает, собирает вместе всех Котов и мы готовимся к возможной атаке имперцев. За минуту до истечения условленного срока на дороге появляется процессия. Прибыла ОООЧЕНЬ важная персона. Дополнительные посты снимаем, построение гвардии, почетная встреча. Зиг Мунд и Дзиг в темноте прибывшую не замечают. Ни гвардия, ни Герцогиня должного впечатления друг на друга не произвели.


Отцы-командиры решают срочно менять местонахождение, полностью с ними согласен, Коты – в прикрытие. Занимаем позиции. Ждем основную группу. Все проходит нормально. Занимаем чердак здания. Вход всего один, предбанник можно удерживать вдвоем - втроем.


Коты – двое на дежурство, остальным - отбой, три часа на сон. Раскидываю пары, себе забираю собачью вахту – время под утро, когда холодней всего и страшно хочется спать. Желторотый Котенок куда-то исчез, вместо него появляется другой (второй курс, набит пропагандистской дурью и уставом). Блаженство. Располагаемся слева от входа, сразу за углом. В случае прорыва перекроем проход в покои командования и Герцогини. 


Коты любят лес, открытое пространство, тут... Ненавижу низкий потолок над головой, пыль. Надеваю маску и проваливаюсь в темноту. 


Просыпаюсь – моя вахта через девять минут. Подъем. Время пришло в сказку отправится, однако сказка получается хреновая, погода портится, холодно. Выплевываю пыль, глотаю пару глотков вина, разминаю мышцы, бужу напарника. Меняем Котов и устраиваемся поудобней у лестницы. Оторву с утра яйца тому, кто вскрыл две банки рыбных консервов и, только попробовав, кинул на посту. В углу предбанника сидит целый майор-медик. Она то что тут забыла? На всякий случай проверяю легко ли вытаскивается нож из левого ботинка. Лучше буду параноиком, но живым. Доктора отправляем спать. Рассматриваю в монокуляр соседнее здание. В проеме окна третьего этажа – темная фигура. Запомним. Проверил два этажа под нами. Все тихо и спокойно, все, кроме свежей надписи на стене – «здесь были имперские парашютисты». Время проходит незаметно, все, пора будить десантников, с семи утра их вахта. Падаю в спальник и отрубаюсь.


Когда до хрена командиров собирается вместе, то им в голову всегда разная хрень лезет. Новый день не стал исключением. Целых пять Котов – на зачистку местности, за старшего – лейтенант. Вперед, «желудки». В соседнем здании завалили подозрительного гражданского, вооруженного до зубов. В одной из двухэтажек обнаруживаем борзых дикообразов, которые пытаются стрелять из окон. На приказ выйти из здания с поднятыми руками не реагируют. В ход идет динамит. Пятеро – это мало, чтобы взять в кольцо все здание. Капитан дикобразов соглашается спуститься к нам, за ним потянулись и остальная бня нестроевая. Лейтенант уводит командира дикобразов в штаб на разборки. Из соседнего подъезда вылетает дикобраз - капрал и прячется в подвал соседнего здания. Ганс и Дзиг, вооруженные слонобоями, ныряют за ним. Как результат – оба ранены, отсюда правило – не гоняйся за сантехником по подвалам.


Провожаю бегущего капрала до завода. В одиночку гоняться за ним нет ни какого желания. Располагаюсь на пригорке и ищу у кого бы поднять уровень свинца в организме. По тропинке буквально ползет какой-то гражданский, падает, - сам падает! Осматриваю. Банковский служащий, ранений нет, общее истощение, бормочет что-то про ближайший курорт – Загул. Тащить самому эту падаль до штаба меня ломает. Достаю нож, но в это время из-за угла дома появляются два дикобраза, которые волокут его в штаб. Я возвращаюсь к раненым. Дзиг ранен серьезно, то есть был ранен. Узнав о своем состоянии он зажал в зубах динамит и раскурил «сигару». Всех присутствующих потрясла смерть Кота, особенно доктора, которую взрывом откинуло в сторону и сильно оглушило. У Ганса легкая царапина, к вечеру затянется.


Возвращаемся в штаб. У отцов-командиров новый бзик – они боятся эпидемии. Всех затрахали со своей вакцинацией. На четвертом этаже – лазарет, над ним - сортир. Герцогиня по ошибке приказывает прикончить пленную с какой-то важной информацией. Жизнь прекрасна, но не для всех. Вакцины не хватает. Решено половину дикобразов забить. Зиг Мунд и Котенок хреново обыскивают одного из дикобразов и доктор получает три проникающих ножевых ранения. Вакцинация временно прекращается.


День проходит однообразно - безобразно. Поиски призраков – имперских парашютистов, повстанцев, дезертиров. Прикрываем группу, взрывающую стратегический заводик. Бум и заводик сложился.


Я и Ганс уползаем в гости к разведчику. Наскоро перекусывам, пьем «о’браен». В этот момент подходит Герцогиня и просит налить и ей. Хочется срочно кого-нибудь убить. Зиг Мунду «о’браен» не достается. На вечер намечен выход ударного отряда на поиски имперского лагеря. Проверяем снарягу, оружие.


Сумерки, в группе шесть слонобоев, две эксперименталки и много еще чего. Идем на поиски. Рация еберь-егеря шипит и хрипит, но ни хрена хорошего расказывать не хочет. Выходим на точку – лагеря нет. Продолжаем поиски. Темно, как у крысоеда в заднице. По рации на нашей частоте проходят извинения за причиненные неудобства со стороны командира имперских парашютистов и сообщение о том, что он сворачивает свою деятельность. Лис приказывает сворачивать поиски и возвращаться. 


Основная группа уходит, а разведчик, Ганс, Котенок и я замечаем вдалеке отблеск костра. Двигаемся по прямой к нему. Дождик льет как из горла. Преодолеваем затяжной подъем, затем еще один. Все по колено в глине. Костра уже не видно, ползем дальше. Вот они крысоеды поганые. Крадемся по самому краю откоса, иначе нельзя: выше – сушняк под ногами, ниже – рыхлый и мокрый склон.


Слушаем треп имперцев. Ага, разведка у нас дерьмовая, - кто бы говорил; их разведчик фотокорреспондентка - учтем; через пятнадцать минут двумя отделения выступают нас штурмовать - как же, свернули таки свою деятельность; расположение и состав постов знают - обязательно сменим; коты только водку пьют - пьем, когда наливают; и шаро..., что, что? – вернусь, обязательно попробую.


Залп из слонобоев в спину имперцев, прогремевший с шести метров, явился полной неожиданностью. Котенок поливает из автомата кусты. Кидаю в подарок имперцам последнюю шашку динамита и откатываемся. С нашей стороны потерь нет, у них пятеро.


Ганса с Котенком  высылаем бегом вперед в штаб на доклад. Идем с разведчиком довольные выполненной работой и напеваем «полковник Васин вернулся...», хотя я полковника с таким именем не знаю.


Дом, милый дом. Караул на измене. Зиг Мунд пропал куда-то, Старший Наставник мертвецки пьян. Командование, выслушав наш рассказ, решает арестовать всех корреспондентов, чем я и занимаюсь. Оружие у человека можно отобрать не только силой, но и попросив посмотреть. Этот похоже ничего не знает, но это решать не мне, а яйцерезу. Появляется еще одна корреспондентка в форме лейтенанта имперцев. Оружия нет, но есть какое-то удостоверение с поразительно хорошей фотографией и непонятными значками вместо букв. Она утверждает, что с Земли, однако такого города ни в герцогстве Алайском, ни в Империи нет.


Вслед за ней появляется еще один «журналист», с автоматом и прикрытием из трех имперских парашютистов, придурок Котенок суется вперед и получает ранение в руку. Десантники, егерь и все кому не лень гоняются за этими «девочками», но возвращаются в общем-то ни с чем.


Герцогиня, чтоб ей пусто было, всех отправляет спать, поставив дежурить четверых Котов, два из которых только что вернулись с рейда. «Десантники очень устали за день», это интересно с чего бы, «поэтому для них и всех остальных отбой». Вот это задница. Плюс к этому задолбавший уставами Ганса во время возвращения с рейда Котенок уходит ненадолго за спальником и пропадает с концами. Ганс ищет его с желанием затолкать пару палок динамита в задницу, но не находит. Вся ночь на троих. Вино во фляжке почти кончилось, сыро и холодно.


Утром первый проснувшийся появился только после четвертой динамитной шашки. Сдаем пост Голубому Дракону и падаем спать. Просыпаемся от звуков выстрелов. Гребаный Голубой свалил с поста, а в это время попытались ворваться оборзевшие дикообразы. Лис ранен, яйцерез уцелел чудом. Хороший подъем. 


Построение. В строю только Коты. За уход с поста Котенка расстрелять – залп. За отлучку с места службы Зиг Мунда растрелять – залп.


Остальным спасибо за хорошую работу, и вам спасибо Старший Наставник. В строю - трое.


Все. Вперед, Бойцовые Коты. «Желудков» больше нет.








Мандер





Ульяновск, май 2001 года


