...Ну вот мы и в «Хопре». Ангел его знает, что такое этот «Хопер», но поговорка мне нравится. В общем, мы дошли. Впереди город. Вполне нормальный, при реакторе и населении. А в старых развалинах, судя по всему, кто-то из наших тусуется. Замечательно.


Провели инвентаризацию снаряжения. Охренели. Пока мы блуждали по пустыне, выкинули две винтовки из трех и один пистолет из пяти. И почти все боеприпасы. И еще я потерял очки, а Шарап - нормальную маску. Зато умудрились дотащить полную канистру воды. Как так получилось - до сих пор понять не можем. Видимо, мы про нее забыли. Вот уроды, чуть ведь не сдохли от жажды, последние километры ползли вообще...


Собственно, мы - это я, Шарап и Дэн Темный. Сталкеры. Вроде бы неплохие. Вот только идиоты. Надо было с самого начала сообразить - никому не понравится, что мы, объединившись, начали приносить двое больше хабара, чем любые три сталкера-одиночки. Вот и... Ладно хоть, про дымовые шашки никто не узнал, сюрприз еще тот получился. Но пришлось уматывать, втроем против всех не особо повоюешь...


В общем, отправил я Дэна с Шарапом в старый город, по тем двум точкам, где кто-то маячил, а сам остался с винтовкой караулить снарягу. Блин, ну и твари ж тут летучие! Если это комары, то я - горожанин. Точно мутанты. Пока дождался своих, чуть не загрызли насмерть...


Да-а... Убиться веником. То ли я дурак, то ли одно из двух... Ну и ситуация. Кто-то нанял группу сталкеров для уничтожения города. Город нанял группу сталкеров для защиты. При этом вся эта компания... мнда. Сталкер без паранойи - это круто, это даже смешно! В общем, вопрос стоит «Бить или не бить? А если бить - то кого?» Вырезать мы можем их всех не напрягаясь. Шарап - защитников, Дэн - нападающих, они уже в доверие втерлись, а я и город. Я ведь туда тоже успел смотаться. Прошел себе спокойно так, что вывеску магазина видно, лег тихо с винтовочкой, лежу. Народ туда, народ сюда. Всем пофигу, никто меня не заметил. Сдохнуть можно. В общем, мы решили отложить процедуру решения.


- Ну что, будем устраивать лагерь?


- Будем. Где?


- Здесь - ни за что! Тут такие монстры летают!


- Пошли в пустыню, там хоть ветерок.


- Ок, пошли.


Сдвинулись в пустыню так, чтобы нас нельзя было заметить из города даже в прицел, поклали шмотки, достали еду. Поели, покурили, посидели. Спать пока неохота. Решили смотаться в город еще раз, толпой. Пошли.


Пришли. Пообщались с Боссом. Все как обычно. Отошли поговорить, обсудили кучу вариантов. Ничего толком не решили, плюнули и оставили до утра. Шарап остается в городе, мы с Дэном уходим спать.





С утречка снова пришли в город. Босс дрыхнет, явно после неслабой пьянки, сталкеры бодрствуют. У них уже один раненый, паренек-ученик. Получил пулю в живот. Жив, но... с такой раной он долго лежать будет. Нас угощают едой, сидим, общаемся. Вдруг мимо моей ноги свистит пуля и впечатывается в стену. Ну ни х.. ж себе! Хватаю винтарь, падаю около окна. Народ уже весь по позициям. Ничего не видно. Дэн с Шарапом отправляются на вышки, мы с Квином и Миледи выслеживаем противника из окон магазина. Пару раз мелькает тень, но далеко и боковой ветер - не попадаем.


Подумали. Решили зачистить развалины. Понеслась!


...Да-а, Дэн - кретин! Я все понимаю, дым и нервы, но перепутать меня с противником и всадить два выстрела в спину!!! К счастью, именно в этот момент рванул реактор, рука у Дэна дрогнула и выстрелы прошли мимо. Но я ему это припомню! Меньше, чем бутылкой настойки не отделается!


И вот, сидим мы в городе, жрем НЗ и планомерно пьем запасы спиртного. Пришли даже те двое. Оказывается, пока мы дрыхли в пустыне, они тихо-спокойно прокрались к реактору и сделали свое дело. Теперь вот вышли к нам. Все равно уже дело сделано, чего ж теперь кулаками махать? Посидели хорошо, потом народ завалился спать.


Ну вот, проснулись. Босс города объявил, что кто принесет запчасти для реактора, которые точно есть в старых развалинах, тому будет хорошо. Причем очень хорошо! В общем, теперь каждый сам за себя. Не привыкать!





Ползу я себе по пустынной колючке... Хорошо хоть, следом за нами по этого города добрался Тиныч, которого мы было потеряли и похоронили, и припер мою старую куртку. Сам он на свою профессию наплевал и остался в городе костоправом. Ну, его дело. Так вот, о чем это я? Ползу, стало быть, по колючке. Смотрю по сторонам. Справа, на пределе видимости, ползет по песочку Дэн. Можно, конечно, пострелять, патроны есть, ну да не будем по старой памяти.


Подползаю к развалинам, начинаю обшаривать какое-то невнятное сооружение. Иду по балкончику... слышу выстрел. Пуля шарахает вплотную, продрав штаны, я делаю какой-то неимоверны пируэт и оказываюсь сидящим на полу, пытаясь увидеть противника. Минут через пятнадцать понимаю, что не я один такой умный, и отползаю подальше. Ну вас нафиг, в гробе я видел такие развлечения! Пойду-ка я, у магазина засяду...


Вот блин МГ-34! На третьем этаже здания сидит Босс со своим навернутым винтарем. Нафиг-нафиг, летом-летом, мы лучше обойдем...


Ползу по щебню, отслеживаю окна. Почти дополз до магазина, как оттуда вываливает Квин и, отслеживая окна верхних этажей - тоже, видно, про Босса знает - движется задом в мою сторону. Ну-ну. В общем, получил он свою пулю ровно на пару сантиметров выше задницы. Вот только не упал, а сиганул за холмик и зигзагом понесся в сторону развалин, получив при этом еще одну пулю в плечо, но скорости не сбавив. Видать, наркотой накачался по самое не могу. Ладно, мы пойдем на север... Ого, как садят где-то рядом! Четыре, нет - пять, нет - шесть!.. выстрелов. Это кто-то из моих, из винтовки с такой скоростью нельзя, только пистолет. Еще серия выстрелов - и из-за угла одно из зданий вываливается тело Шарапа с разнесенной головой... Да-а...


Вот тут-то я потерял бдительность. Делаю шаг, слышу сверху щелчок затвора, поднимаю голову - Босс и девчонка из города, тоже с винтовкой. С близкой дистанции, в правую сторону груди... Пришел в себя я в городе. Квин благополучно притащил все запчасти, реактор починен. Шарапа подстрелил Дэн, он же стрелял и в меня. Квин таки помер, правильно, в нем четыре пули засело. Девчонку снял кто-то из городских. Я уже тоже не жилец... Ну что же, посмотрим, на что похож «тот свет»...


